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NAJAVA ZA MEDIJE 

Izložba Razotkrivanje tijela - djela iz galerijske Zbirke 

Izložba Razotkrivanje tijela - djela iz galerijske Zbirke bit će otvorena u Umjetničkoj galeriji 

Dubrovnik u petak, 22. travnja u 19 sati i sadrži odabrana djela iz bogate muzejske Zbirke. 

 Autorica izložbe Petra Golušić ovako je opisala izložbu: „djela pokazana izložbom 

Razotkrivanje tijela - djela iz galerijske Zbirke svjedoče čovjekovu potrebu za 

predstavljanjem nagog ljudskog tijela; pripadaju kraju XIX. stoljeća i protežu se tijekom 

drama XX., te zalaze u najnovije izreke. Objedinjen je izbor od 153 eksponata inozemnih i 

dominantno tuzemnih umjetnika Zbirke moderne i suvremene umjetnosti Umjetničke galerije 

Dubrovnik; a on uključuje slikarstvo, crtež, grafiku, kiparstvo i fotografiju. Isključen je motiv 

ogoljena tijela koji se primjenjuje unutar kršćanske ikonografije, te je predstavljeno 45 autora. 

Izložba zastupa i pojedine radove unutar stalnog postava Galerije - u prizemlju, na prvom katu 

i njegovoj terasi.“                                     

Golušić je u katalogu zapisala: „Izložba omogućava uvid u djela čiji rukopisi bilježe 

senzibilni karakter duha koji tumači sebe samoga kroz oblike koji bivaju nerijetko postavljeni 

kao centralni / totemski. Pripovijeda se o temi koja se nameće čovjeku od početka njegovog 

likovnog stvaralaštva. Razotkriveno tijelo ili tek naznačeno predočava se kao onaj predio 

čovjekove percepcije koji je temeljan jer je osnovni element njegove egzistencije. Nagost 

tijela predstavlja metaforu koja po Heideggeru postoji samo unutar metafizike. Samim tim 

zastupaju se skrivena kodificirana značenja bez obzira je li riječ npr. o slici moderne ili 

nekom suvremenom izričaju. /…/ Uvijek je riječ o neprekidnosti tumačenja fragmenata opće 

misli pri čemu se ostvaruju predodžbe, vizije i oznake tijela koje pripadaju raznim praksama 

stvaralaštva. /…/ Umjetnici koji su imali hrabrosti u razotkrivanja tijela tvore zasebnu snagu 

otvorenih prostranstava. Događaju se razni prikazi značenjskih, ideoloških i vrijednosnih 

osnova; a proces oslobođenja tijela kreira intrigantno područje višeznačnog iščitavanja. /…/ 

Stvara se jedan teritorij u kojemu se jasno iskazuje kontinuiranost bilježenja, označavanja, 

interpretiranja i ogoljavanja – prisutnosti.“  

Izložba ostaje otvorena do 22. svibnja 2016. godine. 
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Radno vrijeme: svaki dan, osim ponedjeljka, od 9 – 20 h 

 

Veselimo se Vašem dolasku! 
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